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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого первенства Вачского района по лыжероллерам на призы ООО «УДачная покупка»
Цели и задачи:  соревнования проводятся с целью:                                                       - привлечения молодежи к занятиям  спортом;                                                                    - укрепления здоровья и борьбы с вредными привычками;                                                               - определения сильнейших лыжников-гонщиков                                                            - пропаганды здорового образа жизни и профилактики правонарушений.

Программа соревнований:                                                                   
Мальчики 2009– 2008 г.р.   –3 км                  Девочки 2009 – 2008 г.р. – 3 км                                                                         Мальчики 2007 - 2006 г.р.    – 3 км                Девочки 2007 – 2006  г.р. – 3 км                                                                          Юноши 2005 – 2004 г.р.       –5 км                 Девушки 2005 - 2004 г.р. – 5 км                                                                         Ст.юноши 2003 –2002 г.р.    – 10 км              Ст.девушки 2003– 2002 г.р.– 5 км Мужчины 2001  – 1980 г.р. – 10 км               Женщины 2001 – 1980 г.р. – 5 км  Мужчины 1979  -1970 г.р.   – 10 км               Женщины 1979 – 1970г.р. – 3 км Мужчины 50 лет  и старше – 10 км                Женщины 50 лет и старше – 3 км
Время  и место проведения:                                                                                       Соревнования проводятся  6 октября 2019г. в 11.00 ч.                                               –  Нижегородская область, Вачский район , д. Медоварцево,                                         -  Медоварцевская  школа ( трасса Н.Новгород – Касимов остановка Верхополье,  указатель на Сергеево)
Руководство проведением соревнований: 
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Отдел культуры администрации  Вачского муниципального района.  Непосредственное проведение соревнований возлагается на  судейскую коллегию.  
Главный судья Тресков А.С. (  тел. 89107970080 )
Предварительные заявки подаются по электронной почте:                                         
dussharevino@yandex.ru с обязательным подтверждением о получении по телефону 88317377508 ДЮСШ « АРЕФИНО»                                                                                                             Заявки принимаются до 1500 часов 04 октября 2019 года .                     
Требования к участнику соревнований и условия допуска:
         К участию в соревнованиях допускаются спортсмены на лыжероллерах                   « Start» с диаметром колеса не более 71 мм , имеющие допуск врача, защитный шлем , очки и соответствующую подготовку.  ( спортсмены на скоростных вариантах лыжероллеров не допускаются )
 Индивидуальная гонка. Ход свободный . Раздельный старт . 

Определение победителей и призеров. Награждение.                                   

           Победители определяются по наилучшему техническому результату, показанному спортсменом в каждой возрастной группе. Победители и призеры  в каждой возрастной группе награждаются  грамотами и призами. Специальный приз для абсолютно лучшего результата на дистанции 10км. для мужчин и абсолютно лучший результат для женщин на дистанции 5 км.
Благотворительный  взнос 150 руб.                                                    ( с участников старше 18 лет) расходуется  на организацию и проведение соревнований.
В день соревнований ЗАЯВКИ НЕ ПРИНИМАЮТСЯ.
Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

